

被动加班 主动保健

发言专家:杭州市中医院急诊科副主任诸葛丽敏

最近网上铺天盖地都是悼念华为员工胡新宇的文章。胡新宇是华为员工,2005硕士毕业以后直接到深圳华为公司从事研发工作。在4月底住进医院以前,他从事一个封闭研发的工作,经常在公司加班加点,打地铺过夜。长期超过身体负荷的工作削弱了他的免疫系统,多天的抢救仍无法挽回胡新宇的年轻生命,他的全身多个器官不断衰竭,5月28日晚被诊断死亡。

在这个优胜劣汰的时代,不加班,业绩就落后了,为了工作,很多人不得不朝五晚九,甚至加班到半夜,加班似乎已经成为了一种文化。既然避免不了加班,那就做一个健康的加班族吧,听听专家的建议。



加班频率:一周3天

张先生
年龄:30岁
职业:IT工程师

张先生在杭州华为上班,
早上8点30分上班,中午12点吃中饭,之后可以小睡片刻,

华为的办公桌下都备有床垫。
下午1点半开始上班,6点下班。
一般一个星期加班三天,如果要加班,就吃过晚饭以后开始加班到晚上9点。

专家支招:张先生的加班次数不是特别多,而且还没有超过半夜的,平时的生活也还算有规律,算是比较正常的上

班族。所以,只要注意自我调节就可以了。可以多喝牛奶,补充点蛋白质,平时要多运动,早上可以骑自行车上班。

加班频率:一周5天
刘先生
年龄:27岁



杭州天目山医院
HANGZHOU TIAN MU SHAN HOSPITAL

泌尿外科
Uropelosis Surgery

全年无假日专家门诊/私密夜门诊至21:00

新一代体外CRS 帮你走出 前列腺疾病反复治疗误区

据国内调查数据表示,25%的男性病人因为前列腺疾病反复就诊,严重威胁祖国男性健康。天目山医院泌尿外科专家推荐采用新一代体外血液循环系统,有效帮助你走出前列腺疾病反复治疗误区。

●慢性前列腺炎的系统工程疗法:

寻找病因是关键:诱发前列腺疾病的病因及致病的微生物有几十种,拥有丰富临床经验的泌尿外科专家采用先进准确的检查方法,结合病因寻找病因,保障治疗效果。

合理用药是前提:结合敏感药物杀死细菌及清除致病微生物。检测对症下药,每一种致病的微生物需要使用不同的药物去治疗,同时配合中药进行调理。

物理治疗是保障:采用光疗、微疗、窄介入治疗模式,通过高频电能产生持久热量,促进病变组织,有效穿透腺体,使药物更易扩散,达到综合治疗的目的。

心理调节是巩固:对于久病的前列腺患者,在心理上存在阴影。天目山医院泌尿外科专家根据患者情况,进行针对性心理疏导,帮助患者早日驱走心中的阴影。

●天目山医院泌尿外科专家提醒:

如果您有以下情况,请及时来正规医院进行泌尿外科检查:

- | | | |
|-------|--------|-----------------|
| ① 尿滴沥 | ② 尿意频繁 | ③ 性功能障碍 |
| ④ 尿等待 | ⑤ 尿道刺痛 | ⑥ 神经衰弱、乏力、头晕、失眠 |

单价下调:执行非营利医院价格标准,总价控制:全面实行单病种手术限价,天目山医院全力破解看病难看病贵问题。

加班频率:
几乎没有不加班的时候

赵先生
年龄:26岁
职业:设计师

赵先生在一家公司里做设计,几乎天天都加班,有时候甚至连着加班一个多月,而且一加班就是到凌晨三四点才下班。虽然公司定了一条比较人性化的制度,加班的员工第二天可以晚点到,补足睡眠时间。但通常的情况是,还在补眠的时候,电话就过来了,没有办法,只好迷迷糊糊地又去上班了。有段时间,赵先生甚至记不起来自己到底有没有睡过觉,每天去上班总像脚踩在棉花上,轻飘飘的。原来强壮的身体也逐渐向林妹妹靠,老是生病。

早上8点30分上班,中午11点30分吃中饭。公司没有规定午休时间,而且办公室里也没有办法睡觉,最多只能趴一会儿。下午1点上班,5点30分下班。通常下班以后,刘先生还不能回家,要在公司里加班,时间不能确定,基本上都要到半夜十一二点,一般9点能够回家已经算正常下班了。而且一周通常需要加班5天,有时候周末也还要加班。

刘先生有段时间甚至出现了幻听,躺在床上老是听到手机响,一定要关机了才能睡得着觉。经检查是因为疲劳过度引起。

专家支招:刘先生属于比较劳累的上班族,一个星期难得有两天是可以睡好觉的,他这种情况现在挺普遍的。他们这群人应该要学会自我调节,加班尽量不要超过夜里11点,要多活动,不要老是坐着。可以踢踢腿、伸伸懒腰、做做扩胸运动和颈部运动,放松很重要。平时要多补充维生素和蛋白质,不需要吃药,年轻人补充太多也是不好的,只要多吃水果多吃鱼虾就可以了。像苹果、梨、香蕉都是比较适合他们的。



●专业治疗

尿道炎
附睾炎
前列腺炎
前列腺增生
男性功能障碍
包皮过长、包茎